
 

 

2018 年度 西南学院大学 

 学修に関するアンケート 

 

 

調査実施日：2018 年 7 月 2 日～2018 年 7 月 13 日 

      2018 年 12 月 3 日～2018 年 12 月 14 日 

調査方式：マークシート方式 

調査科目：前期科目、後期科目、通年科目、集中科目 

 

回答学生 延べ数 

回答者数 77,534 98.8% 

回答予定者数 78,441   

 

 

 

 

教育支援部 教務課 

【学外公開版】 

 



 

1 

◇ 回答者の学科・専攻 

 
 

 

◇ 回答者の学年 

 

神学部, 

0.75%
英文学科, 

7.02%

英語専攻, 

7.17%
フランス語専攻, 

3.24%

商学科, 7.89%

経営学科, 7.84%

経済学科, 

7.23%

国際経済学科, 

3.39%

法律学科, 

14.27%
国際関係法学科, 

4.68%

児童教育学科, 

7.47%

社会福祉学科, 

8.42%

心理学科, 8.46%

国際文化学科, 

10.60%

法科大学院, 

0.42%

無回答, 1.16%

1年次, 39.85%

2年次, 28.86%

3年次, 20.53%

4年次, 

6.52%

5年次以上, 

0.91%

無回答, 3.33%



 

2 

◇ 回答者の性別 

 
 

Ｑ１．この授業への出席率はどれくらいですか。 

 
 

男性, 30.20%

女性, 59.78%

無回答, 10.02%

90%以上, 

79.88%

70%～89%, 

16.99%

50%～

69%, 

2.47%

30%～

49%, 

0.34%

30%未

満, 

0.23%

無回答, 0.10%



 

3 

Ｑ２．この授業に関して授業以外に週平均どの程度学習（予習・復習）しましたか。 

 
 

Ｑ３．シラバスに記載されている授業の概要（到達目標、授業計画等）と実際の授業は合致

していましたか。 

 

3時間以上, 

12.08%

2-3時間, 9.44%

1-2時間, 21.42%

1時間未満, 

31.54%

0時間, 25.28%

無回答, 0.25%

大いにそう思う, 

52.04%
そう思う, 31.20%

どちらとも言えな

い, 14.38%

あまりそう思わ

ない, 1.47%

そう思わ

ない, 

0.75%

無回答, 0.17%



 

4 

Ｑ４．教員の話し方は明瞭で聞き取りやすかったですか。 

 

大いにそう思う, 

51.40%

そう思う, 

29.02%

どちらとも言えな

い, 13.20%

あまりそう

思わない, 

4.48%

そう思わな

い, 1.75%

無回答, 0.14%


